

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №54 г. Челябинска»
(Филиал МБОУ «СОШ № 54 г. Челябинска»)
454081, Челябинская область, г. Челябинск, ул. Кудрявцева, 18
тел./факс: 8 (351) 772-68-32

Справка

о соблюдении техники безопасности в спортивном зале

Согласно плану внутришкольного контроля на 2023/2024 учебный год с целью изучения работы по предупреждению травматизма на уроках физической культуры и по сохранению физического здоровья обучающихся в период с сентября по декабрь 2023 года заместителем по ВР Соловьевой Т.С. были посещены уроки и проверена документация учителей физической культуры Гордиенко А.В., Наседкина К.В., Кобылиной Н.В.

Проверкой установлено:

Учителя ведут уроки по физической культуре с 1 по 11 классы в объеме по 25 часов в неделю. У учителей имеются рабочие программы и методические рекомендации по преподаванию физической культуры в текущем учебном году, отдельные нормативные документы по предмету. Календарно-тематическое планирование составлено в соответствии с требованиями. На момент проверки со всеми учениками школы проведены вводный и первичный инструктажи. Журнал учета инструктажей по технике безопасности на уроках физической культуры ведется в соответствии с требованиями.

Учебные занятия с обучающимися проводятся на спортивной площадке и в спортивном зале. На спортивной площадке есть игровые площадки – волейбольная и баскетбольная; беговые дорожки, турники. Спортивный зал обеспечен необходимым гимнастическим оборудованием, баскетбольными щитами, волейбольными стойками, на 50% мелким спортивным инвентарем. Имеющиеся средства обучения надлежащим образом учтены и хорошо берегаются.

Уроки и внеурочные мероприятия по физической культуре проводятся на спортивной площадке на свежем воздухе, что отвечает нормам оздоровления школьников. Для предупреждения травматизма и профилактики заболеваний от каждого обучающегося учитель требует наличие спортивной формы и обуви, соответствующей погодным условиям.

Посещенные уроки показали, что в процессе их проведения большое внимание уделяется вопросам охраны жизни и здоровья учеников. Выдержаны требования к структуре урока физической культуры, где обязательной частью является разминка. Учитель придерживается главных требований к современному уроку физической культуры: дифференцированный подход к ученикам с учетом состояния их здоровья, уровня физической подготовки, двигательной активности и пола. При этом используются разные способы сообщения теоретических знаний в интервале отдыха, обеспечивающие смену деятельности. На постоянном контроле педагога школьники, которые по состоянию здоровья не отнесены к основной группе по физкультуре, и те, которые себя плохо чувствуют на уроке. Учителями осуществляется контроль над внешним видом и самочувствием учеников. На каждом из посещенных уроков было выделено время для знакомства с правилами техники безопасности перед выполнением упражнения.

ВЫВОДЫ:

Работа учителей физической культуры по соблюдению техники безопасности на уроках и организации работы по привитию привычки к здоровому образу жизни ведется системно.

Структура уроков выдержана.

Учителя проводят своевременные инструктажи, для соблюдения правил по технике безопасности, осуществляет регулировку нагрузок, тем самым создавая условия для сохранности здоровья обучающихся, обеспечения безопасности обучающихся.

Рекомендации:

1. Необходимо пополнение спортивного зала учебно-практическим оборудованием.
2. Необходимо усиление работы с родителями и классными руководителями по обеспечению учащихся спортивной формой, спортивной обувью.
3. Учителю продолжить работу по совершенствованию спортивно-массовой и оздоровительной работы с детьми во внеурочной время.

Справку составила:

Зам. директора по ВР



Т.С. Соловьева